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GAN ALEF BET GIMMEL DALET HEE WAW 



De module ‘Mitswot – als pitjes in een granaatappel’ is onderdeel van de serie Mitswot? Mitswat! 
over de mitswot been adam lechawero. Deze module is een introductie: welke soorten mitswot 
zijn er? Wat zijn de mitswot been adam lechawero, en hoe kun je die doen? 
Je hoeft niet alle leerstof te behandelen, maak een keuze gebaseerd op het niveau van je 
leerlingen. Het werkboekje leent zich er ook goed voor om de onderwerpen over de leerlingen te 
verdelen (bijvoorbeeld iedere leerling bestudeert een van de zes voorbeeld mitswot) en ze er aan 
het eind van de module samen iets over te laten presenteren. 
 
  
 
LES 1 
Onderwerp: twee soorten mitswot 
 
 Benodigdheden: 
* Werkboekje Als pitjes in een granaatappel (blz 1 en 2) 
* pen  
 
 
Lesdoel 
De leerlingen leren dat er verschillende soorten mitswot zijn: been adam lechawero (tussen mens 
en medemens) en been adam lamakom (tussen de mens en God).  Ze kunnen van beide soorten 
mitswot voorbeelden geven. Ze kennen ook het verband tussen een granaatappel en mitswot. 
Daarna krijgt elke leerling basis informatie over één van de mitswot been adam lechawero.  
 
Introductie  
Leg bladzijde 1 mondeling uit, je leerlingen realiseren zich dat ze ongemerkt al vaak een van de 
mitswot been adam lechawero hebben gedaan. Leg het verband met de granaatappel uit: vol met 
pitjes, symbool van zoveel mogelijk mitswot doen. 
Maak daarna samen opdracht 1 op blz 2: mitswot indelen. 
 
 
Leskern  
Het werkboekje geeft een introductie van zes mitswot been adam lechawero: 
Blz 3 Help, waar is mijn fietssleuteltje? (hasjavat aveda) 
Blz 4  Een *** appje (lesjon hara) 
Blz 5 Wie weet waar Poema is? (ahavat habriot)  
Blz 6 Van harte beterschap (bikoer choliem)  
Blz 7 Lieve papa xxx (kiboed av wa eem) 
Blz 8 Welkom in onze klas! (hachnasat orchiem)  
 
Verdeel de mitswot over je leerlingen, en laat ze de opdracht zelfstandig maken. Meer over deze 
mitswot vind je in de aparte modulen. 
 
 
 
 
Verwerking 
Elke leerling geeft een korte presentatie van een mitswa. 
 
 
 
 
 
 
 


